

Informații de interes public

Devenit operațional la nivelul Curții de Apel Iași din septembrie 2017, programul dosarului în format electronic a înregistrat, pe parcurs, o serie de îmbunătățiri semnificative menite să faciliteze accesul părților și a altor participanți eligibili (avocat, expert tehnic judiciar, procuror) la dosar și, totodată, să asigure o bună desfășurare a activității administrativ-judiciare. În prezent, varianta electronică a dosarelor constituite la nivelul Curții de Apel Iași conține toate documentele ce se regăsesc în formatul fizic al dosarului.

În dosarele penale înregistrate pe rolul Curții de Apel Iași și instanțelor arondate, începând din luna iulie 2020, urmare a implementării Portalului de transfer documente între parchete și instanțe (soluție software dezvoltată de Compartimentul de informatică juridică al Curții de Apel Iași), varianta electronică a dosarului cuprinde și dosarul de urmărire penală, în situația în care acest din urmă dosar a fost întocmit de o unitate de parchet dintre cele aflate în circumscripția Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Iași.

CUI SE ADRESEAZĂ: părților din dosar, reprezentanților părților și altor participanți eligibili de acces (avocat, procuror, expert tehnic judiciar).

BENEFICII:

Prin accesarea dosarului electronic pot fi studiate, dintr-un alt loc decât sediul instanței (de acasă, de la birou), documentele aflate în dosarele pe rolul instanței și, de asemenea, pot fi imprimate înscrisurile aliate la dosar.

MODALITATE:

Prin completarea unei cereri disponibilă atât în format electronic la adresa: **ca-iasi.ro** - secțiunea **Info dosar**, cât și în format letric (formular tipizat) la **Registratura Curții de Apel Iași**.

La adresa: ca-iasi.ro, sunt disponibile instrucțiunile necesare accesării dosarului electronic.

Printre avantajele accesării dosarului în format electronic se numără:

- Posibilitatea consultării dosarului de acasă, de la birou sau din orice alt loc în care aveți acces la internet;
- Posibilitatea listării documentelor aflate în dosarul electronic (încheieri și hotărâri) documente care poartă semnătura electronică;
- Eliminarea deplasării la sediul instanței;
- Eliminarea taxelor pentru obținerea copiilor dorite;
- Evitarea supraaglomerării la instanță (statul la rând pentru a consulta dosarul, timpul de așteptare pentru înmânarea dosarului solicitat la studiu, timpul de așteptare necesar în vederea obținerii copiilor solicitate, etc.).

... Pentru că vrem să întrebuințăm timpul în beneficiul dumneavoastră!

CONDUCEREA CURȚII DE APEL IAȘI



